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Вперше за всю війну кількість українських
атак перевищила російські, – Сирський
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Біля Покровська зосереджено найбільше угруповання противника на всій лінії
фронту, заявив головнокомандувач.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За минулу добу кількість атак з боку Сил оборони України вперше за час війни перевищила

кількість атак з боку російських окупаційних військ. Про це головнокомандувач Збройних

сил України Олександр Сирський розповів в інтерв'ю Militarny.

За його словами, Росія концентрує зусилля на кількох ключових напрямках – Покровському,

Очеретинському, Олександрівському, Костянтинівському, Лиманському та частково

Куп’янському. Під Покровськом зосереджено найбільше угруповання противника на всій лінії

фронту – близько 99 тисяч військовослужбовців. Росія проводить там 35–40 штурмових дій

на добу. Однак Сирський відзначає важливий перелом у загальній динаміці.

"Вчорашня доба була характерна тим, що кількість наших контратакуючих і наступальних дій

вперше перевищила кількість наступальних дій з боку противника", – заявив він.

На Олександрівському напрямку українські сили вже звільнили близько 500 кв. км території

та 12 населених пунктів.

Що стосується втрат, розрив між сторонами продовжує зростати. Загалом Росія втрачає

втричі більше, ніж Україна. Щодо вбитих, цифра ще більш красномовна.

"Залежно від дня співвідношення досягає семи, а іноді й дев'яти разів", – сказав

головнокомандувач.

Окремо Сирський попередив про загрозу нового фронту.

"Російський Генштаб активно прораховує і планує операції наступальних дій з півночі. Ми

знаємо ці дані", – заявив він.

Якщо цей сценарій реалізується, лінія фронту істотно збільшиться, ще більше розтягнувши

сили України.

Раніше начальник комунікацій 7-го корпусу швидкого реагування десантно-штурмових

військ, полковник Володимир Польовий, описав реальну картину боїв під Покровськом. За

його словами, окупанти проникли на північ міста і створили там власну зону контролю

глибиною 25 км.

Військово-політичний експерт Дмитро Снєгирьов повідомив, що росіяни на Донбасі

намагаються повернутися до тактики змішаних атак із залученням важкої бронетехніки та

"м'ясних штурмів" заради політичних перемог і наративів Кремля.
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